

# Timor Oriental

Luis Acevedo

¿Pero, donde está Timor Oriental? Cuando todos nosotros nos escandalizamos del apartheid practicado por **Milosevic** en el Kosovo, y nuestros corazones se situaron del lado de la población albano-kosovar, se nos dieron miles de razones para bombardear este trozo de tierra de Europa y. acabando con el tirano, restituir el derecho de unas personas a vivir en su tierra.

El principio de la historia casi se repite, pero agravada, ya que Timor Oriental fue una colonia portuguesa invadida por Indonesia en 1974, a la que la ONU le reconoció su derecho a la autodeterminación. Y donde, después de múltiples obstáculos, se ha podido celebrar un referendun, en el que más del 79% de la población ha votado por la independencia.

El final de la historia, por ahora, es todavía más trágico: olvidados de todos, los y las timorese orientales están siendo aniquilados por los partidarios de seguir uncidos a sus invasores.

Timor está muy lejos. El Sahara muy cerca. No olvidemos a Timor ahora para tener siempre presente al Sahara, que celebrará su referendun de autodeterminación el próximo verano.